
 المعادلاخ في اٌصحٗ واٌٍُالٗ
 حاعثٗ  في الإخرثاس ِغٍىب آٌٗ 

 :النبض بعد النشاط-1
 عُ وُِماخ 14نحراج الى  صٕذوق اسذفاعٗ 

خغىج + خغىج اٌصعىد تاٌشخً اٌُغشي+خغىج إٌضوي تاٌشخً اٌُّنى +خغىج اٌصعىد تاٌشخً اٌُّنى
 خغىٖ واٍِٗ= إٌضوي تاٌشخً اٌُغشي 
 44ِشٖ وٌٍٕغاء  41دلائك ٌٍشخاي 3اٌصٕذوق لمذج  ٔعًّ ٘ارا إٌشاط عًٍ

يجة اٌرذسب )ثىاني ٔمُظ ٔثضاخ اٌمٍة تىضع اٌغثاب واٌىعغً تحد الحٕه 5تعذ اٌرىلف تـ 
  1ثأُٗ  ؤضشبها في  45نحغة عذد إٌثضاخ لمذج ( عًٍ المىاْ

 481=1*51= ثأُٗ  45شخص عذد إٌثضاخ في : ِثلا
 خص٘ى ِغرىي ٌُالح ٘زا اٌش  481

 (تً ِغاٌثين تالمعادلاخ -نحٓ ٌغٕا ِغاٌثين بحفظ خذوي اٌٍُالٗ المىخىد في المحاضشاخ)
  :قياس النبض اثناء الراحو -2
 (411َعني الً ِٓ  411ِعذي إٌثض اثٕاء اٌشاحٗ يجة اْ لا َرعذي )

 45لمذج  دلائك ٔمُظ إٌثض تاٌغشَمٗ المعشوفٗ المزوىسٖ عاتمأ 41تعذ ساحٗ تذوْ حشوٗ داِد لمذج 
 1ثأُٗ ؤضشبها في

 (:الحد الأعلى)قياس الشده المناسبو -3
 441الىي شذٖ ٍ٘ 

 ٔغشحها ِٓ اٌعّش
 41وثلا شخص عّشٖ 

 41وٍ٘ اٌشذٖ المٕاعثٗ ٌشخص عّشٖ  ٔثضٗ في اٌذلُمٗ  411=441-41
 :الحد الأعلى الأحتياطي -4

نحراج الى عذج  81اثٕاء اٌشاحٗ ؤثضٗ  41لمعشفح الحذ الأعًٍ الأحرُاعٍ ِثلا ٌشخص عّشٖ 
 خغىاخ

 ؟=اٌعّش-411الحذ الأعًٍ ٔمُظ -ؤ
441-41=411 

 ؟ = إٌثض اثٕاء اٌشاحٗ + 1771  *   (إٌثض اثٕاء اٌشاحٗ-الحذ الأعًٍ) -ب
(411-81)  * 1771  +81= 

 الحذ الأعًٍ الأحرُاعٍ ٔثضٗ في اٌذلُمٗ   461
 ععشٖ حشاسَٗ 3511= اٌشعً اٌىاحذ  -5

 اَاَ لأْ 7سعً تعذ  4ععشٖ حشاسَٗ َفمذ  511خفض شخص اٌغعشاخ الحشاسَٗ َىُِا الى ارا 
511*7=3511 



 
 : تمرين

 عٕٗ  43شخص عّشٖ 
 -:ٌ اٌرالي/ اوخذ
 ثأُٗ اثٕاء فرشج اٌشاحٗ وُ عرىىْ إٌثضاخ في دلُمٗ واٍِٗ؟ 45ٔثضٗ في  45 -4

وُ عُىىْ ِعذي ٔثضاذٗ في  15دلائك  3ثأُٗ تعذ عًّ ٔشاط داَ  45ارا واْ ٔثضٗ في  -4
 اٌذلُمٗ؟

 ٌ الحذ الأعًٍ لهزا اٌشخص؟\اوخذ -3

 ٌ الحذ الأعًٍ الأحرُاعٍ لهزا اٌشخص؟\اوخذ -1

 
 :الجواب
4- 45*1= 61 

4- 15*1=481 

3-  441-43=497 

 61+؟=1771-61(*497-61) -1

(497-61=)437 
437*1771=95 
95+61= 

 الحذ الأعًٍ الأحرُاعٍ ٔثضٗ في اٌذلُمٗ 455
   9579ارا عثمرى٘ا  ترلاحظىْ اْ تردٍ فاصلاخ  -

      9وٌُظ اٌٍٍ تعذ٘ا     95حٕا ٔاخز اٌعذد اٌصحُح اٌٍٍ لثً اٌفاصٍٗ 

 عُة
 
 اٌىصْ المٕاعة ٌشخص ِعين؟ لمعشفح-6

 (المغٍىب حاٌُا) ٌٍشخص الحالياٌىصْ = 411 -اٌغىي 

 اٌىصْ المثالي =418-اٌغىي

 

 َىىْوصٔٗ اٌغثُعٍ  471ِثلا شخص عىٌٗ 

170-100=70 
 

 ووصِٗ المثالي َىىْ 

170-108=62 
 



 

 ولمعشفح اٌغعشاخ الحشاسَٗ المغٍىتٗ-7

 ععشٖ حشاسَٗ 511+عاعٗ 41*ٌىً وٍُى خضا4َ*اٌىصْ اٌغثُعٍ

70*1=*24+500=2180 
 :ٌرحذَذ شىً الجغُ-8
 َؤخز لُاط اٌىعظ -4

 (المؤخشٖ)َؤخز لُاط الممعذٖ-4
 ٖذمغُُ لُاط اٌىعظ عًٍ لُاط الممعذ-3

 لُاط الممعذٖ÷لُاط اٌىعظ= تحذَذ شىً الجغُ 
 
 :تحذَذ اٌىصْ اٌغثُعٍ-9
 لُاط اٌغىي تالإٔش-4
 66ذمغُُ اٌغىي عًٍ -4
 ضشب إٌاذح تٕفغٗ-3
 411+ضشب إٌاذح في اٌعّش-1

 إٔش 61عىلها  35ِثاي أثً عّش٘ا 
61÷66=1797 

1797*1797=1791 
1791*35-411=447 
 تاؤذ ٘ى اٌىصْ اٌغثُعٍ 447

 
 تاٌرىفُك ٌٍدُّع

 لما شاسن فُها  دعىاذىُ
 ىتان


